



Postens Idrottsförbund

**Protokoll Förbunds­möte**  
**Postens Idrottsförbund**  
**22 augusti 2021**  
**Växjö**

**Protokoll fört vid Postens Idrottsförbunds  
Förbundsmöte i Växjö, 2021-08-22**

**§ 1 Förbundsmötets öppnande**

Förbundsordförande Gunilla Karlbom hälsade hedersledamöter, gäster, ombud och styrelsen välkomna till förbundsmötet samt öppnade därefter detsamma.

**§ 2 Upprop av ombud och fastställande av röstlängd**

Ombuden registrerades vid ankomst 17 föreningar representerades av sammanlagt 25 ombud. Antalet röster fastställdes till 36.

**§ 3 Förbundsmötets stadgeenliga utlysande**

Förbundsmötet ansåg att utlysandet hade skett enligt stadgarna.

**§ 4 Val av ordförande för Förbundsmötet (FM)**

Ola Svensson, Alingsås valdes till ordförande för FM.

**§ 5 Val av två sekreterare för Förbundsmötet (FM)**

Magnus Amhliden, Halmstad och Christer Andersson, Stockholm valdes till sekreterare för FM.

**§ 6 Val av två justerare och tillika rösträknare att tillsammans med mötets ordförande justera mötesprotokollet**

Till justerare och rösträknare utsågs IngMarie Pahlsson, Göteborg och Åsa Lovén, Södertälje.

**§ 7 Fastställande av dagordningen**

Dagordningen godkändes.

**§ 8 Förbundets verksamhetsberättelser för verksamhetsperioden**

Verksamhetsberättelsen för 2019 och 2020 fördrogs av Gunilla Karlbom. Förbundsmötet beslutade godkänna verksamhetsberättelserna för verksamhetsperioden 2019-2020 som därefter lades till handlingarna.

**§ 9 Förbundets ekonomiska berättelse för den gångna verksamhetsperioden**

Ewa Wiklund föredrog den ekonomiska redovisningen för perioden. Förbundsmötet beslutade godkänna de ekonomiska berättelserna för verksamhetsperioden 2019-2020 som därefter lades till handlingarna.

**§10 Revisionsberättelse för den gångna verksamhetsperioden**

Revisor Carina Adesol föredrog revisionsberättelsen och rekommenderade Förbundsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den period revisionen omfattade.

### **§11 Ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen för den gångna verksamhetsperioden**

Förbundsmötet beslöt att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsperioden 2019-2020.

### **§12 Behandling av frågor som av FS eller revisorerna överlämnats till Förbundsmötet**

Inga frågor inlämnade.

### **§13 Behandling av inkomna motioner**

Motion golf från SPIK, ingen fråga för förbundsmötet.

Skickas vidare till arrangemangsgruppen.

Kom en fråga om det uppdrag som styrelsen fått av Förbundsmötet angående PIF,s framtid.

Magnus Österdahl svarade. (se bilaga Svar PIF.s framtid)

Fråga från revisorn angående den buffert vi har, varför inte den delas ut.

Gunilla Karlbom svarade att vi har bufferten om vi inte får något bidrag från Postnordplus.

Kom upp fråga om utbetalningar av bidrag till föreningarna som har dåligt med likvida medel.

Ewa Wiklund svarade att medlemsavgiften skall täcka för lokala aktiviteter. Extra bidrag till föreningar är en styrelsefråga. De föreningar som har ekonomiska problem, kan komma in med en ansökan om mer bidrag.

### **§14 Fastställande av verksamhetsplan för den kommande verksamhetsperioden 2021-2022**

Gunilla Karlbom föredrog Förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan för verksamhetsperioden 2021-2022. (se bilaga verksamhetsplan)

Förbundsmötet beslöt därefter att godkänna verksamhetsplanen för åren 2021-2022.

### **§15 Val enligt § 4 mom 4 i stadgarna**

a) Till Förbundsordförande för en tid av 4 år valdes

**Emma Riblom, Stockholm** (nyval)

b) Till Förbundssekreterare för en tid av 4 år valdes

**Magnus Amhliden, Halmstad** (omval)

c) Till suppleant för FS ledamöter för en tid av 4 år valdes

**Magnus Österdahl, Stockholm** (omval)

d) Till revisor för en tid av 4 år valdes

**Margareta Glock, Stockholm** (omval)

e) Till revisorssuppleant för en tid av 4 år valdes

**Lars Eriksson, Uppsala** (omval)

f) Till ledamot i valberedningen för en tid av 4 år valdes

**Irene Paby, Söderhamn** (nyval)

g) Gunilla Karlbom avtackades genom Ewa Wiklund och Christer Andersson. Blommor och gåvor överlämnades. Gunilla Karlbom höll ett kort tacktal.

Gunilla Karlbom valdes in som hedersledamot.

### §16 Eventuellt

Bengt Carlsson, Malmö tackade från hedersledamöterna att de blivit inbjudna och att de får delta vid Förbundsmötet.

### §17 Förbundsmötets avslutning

Mötets ordförande, Ola Svensson tackade för deltagande och intresset samt förklarade Förbundsmötet 2021 avslutat.



Magnus Amhliden  
Mötessekreterare



Ola Svensson  
Mötesordförande



Christer Andersson  
Mötessekreterare



Ingmarie Pålsson  
Justerare



Åsa Lovén  
Justerare

På förra förbundsmötet diskuterades formerna för att driva förbundet framåt utifrån de förutsättningar vi har nu och ser framåt. Beslut fattades att styrelsen skulle arbeta fram ett förslag senast 6 månader innan nästa förbundsmöte enligt paragraf 12 i mötesanteckningarna:

§12 Behandling av frågor som av FS eller revisorerna överlämnats till Förbundsmötet. Styrelsen fick i uppdrag att till nästa förbundsmöte utreda förbundets framtid. Behövs ett förbund för att bedriva våra arrangemang? Eller finns det någon annan lösning? Det framkom olika åsikter från mötesdeltagarna och Mötet beslöt att ett förslag från styrelsen skall vara klart senast 6 månader innan nästa förbundsmöte”

Styrelsen arbetade under hösten 2020 fram ett antal alternativ och kom fram till slutsatsen att inga av dessa skulle bli bättre än det upplägg vi har idag. Den grundläggande utmaning vi har i Postens Idrottsförbund är att vi har ett sjunkande deltagarantal i arbetsför ålder. Denna utmaning behöver hanteras och som vi ser det blir inte förutsättningarna bättre i någon annan organisationsform än dagens. Det finns inga stora besparingar att göra utan blir bara en förflyttning av göromål mer lokalt eller mer centralt. De vi behöver fokusera på är att öka attraktionskraften i de aktiviteter vi har för att öka deltagandet och vid behov utifrån ekonomiska förutsättningar prioritera de arrangemang som har högt deltagande av medlemmar i arbetsför ålder: